

Odhalení: Program certifikace ENERGY STAR je masivní korupční schéma OSN

infokuryr.cz/n/2023/10/11/odhaleni-program-certifikace-energy-star-je-masivni-korupcni-schema-osn

kuryr

11. října 2023



Před 31 lety tehdejší prezident George HW Bush (starší) vytvořil program ENERGY STAR. Jedná se o certifikační schéma „energetické účinnosti“, které jste si pravděpodobně všimli nalepené na alespoň jednom z vašich domácích spotřebičů.

Ukazuje se však, že certifikát ENERGY STAR, jako většina věcí ve Spojených státech amerických a Evropě, je naprostý podvod.

Samotný koncept „certifikované“ energetické účinnosti je mýtus, který závisí na jiném mýtu známém jako „změna klimatu“. Klimatická hysterie označovaná také jako „globální oteplování“ začala přibližně v roce 1992, tedy ve stejnou dobu jako se poprvé objevil program ENERGY STAR.

Celé je to, jak jinak, podvod na vydělávání peněz, který slouží k utažení smyčky svobody v západních zemích.

Když papa Bush poprvé spustil program ENERGY STAR, jeho režim tvrdil, že vládní vědci nějakým způsobem vyvinuli nové technologie ke snížení spotřeby elektrické energie v domácích spotřebičích. Problém je v tom, že tito údajní vědci nikdy nezveřejnili žádné skutečné důkazy, které by podpořily jejich tvrzení.

„Jelikož vláda publikovala mimořádná prohlášení o jejich nové značce s prémiovou cenou, jen velmi málo lidí vědělo, že se nejedná o dobrovolný program,“ vysvětluje Conor Coughlin, který napsal pro Lid Blog.

„To prostě nebyla pravda. Značka ENERGY STAR byla nařízena k používání vládou od začátku roku 1993 a program měl propojení s OSN od prvního dne.“

(Související: Dejte si pozor i na inteligentní spotřebiče – důkazy naznačují , že Čínská komunistická strana je používá ke sběru údajů o lidech na Západě.)

ENERGY STAR byla navržena tak, aby přilákala biliony dolarů pro vybrané zainteresované

Bush starší od začátku lhal o tom, co je ENERGY STAR. Nikdy to nebyl striktně vládní program určený ku prospěchu veřejného zájmu. Namísto toho byl vytvořen tak, aby obohatil jedno procento nejbohatších a zároveň zničil životy a svobodu všech ostatních.

„Věda“, na které je tento program postaven, přišla ze zahraničních zdrojů pomocí toho, co Coughlin popisuje jako „systém více faktorů (MAS) známý jen několika globalistům na vysoké úrovni“.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Nadnárodní společností, která byla vybrána jako autorizovaný poskytovatel certifikátů ENERGY STAR, je společnost Samsung se sídlem v Jižní Koreji.

Když se Bill Clinton stal prezidentem po Bushově hrůzovládě, vydal prezidentský výkonný příkaz, který nařizuje, aby každá organizační složka vlády nakupovala pouze produkty schválené americkou Agenturou pro životní prostředí (EPA) označené nálepkou ENERGY STAR.

„To vytvořilo masivní schéma Pay-To-Play (Zaplat', pokud chceš prodávat), které umožnilo národním, regionálním a státním byrokracím působit jako zprostředkovatelé moci pro firemní partnery v rámci nové obchodní agendy OSN,“ vysvětluje Coughlin .

„Média přitom poskytovala krytí klamavým tvrzením EPA o úsporách energie . Dostávali dobře zaplaceno, aby vylíčili své obchodní partnery jako ochránce OSN pro chudé a utlačované ve světě. Šlo o proces, který je znám také jako „signalizace ctností“ (falešnost)!“

Naneštěstí pro Američany a Evropany se program ENERGY STAR stále vyvíjí a může se stát pro ně ještě horší hrozbou.

Jen letos vydala americká Agentura pro ochranu životního prostředí (EPA) mediální zprávu, v níž se uvádí, že program aktuálně „pokročil“ a zahrnuje nový systém řízení energie pro takzvané „inteligentní domy“, který údajně pomůže lidem ušetřit energii, peníze a samozřejmě klima.

Jelikož program ENERGY STAR při svém vzniku přinutil státy k rozvojovému plánu Agendy 21 Organizace spojených národů – a Bush byl bývalým ředitelem Ústřední zpravodajské služby (CIA) – lze očekávat, že program se bude dále rozvíjet jako podvod na přerozdělování bohatství.

Závěr

Rozvojový plán OSN Agenda 21, jak vysvětluje Coughlin, je celý o „donucení bohatých průmyslových zemí, aby platily OSN za ochranu chudších zemí“. A po celou dobu ti, kteří řídí show, si nalévají do vlastních kapes co nejvíce peněz, zatímco všichni ostatní jsou chudší.

Pokud říkají, že ENERGY STAR „šetří energii“ nebo poskytuje větší „účinnost“, je pravděpodobné, že jde o „zelený“ podvod na vydělávání peněz. Více se dozvíte na stránce GreenTyranny.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com